

社旗县公安局 举行庆祝建党99周年表彰大会

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝
通讯员 王珊珊

为热烈庆祝中国共产党成立99周年,近日,社旗县公安局隆重举行建党99周年表彰大会,激励全体党员民警高举旗帜,忠实使命,履职尽责,主动作为,奋力谱写社旗公安新篇章。全体局党委班子成员、各党支部书记和科所队室负责人、优秀基层党组织和优秀党员民警代表参加会议,会议由局党委副书记、政委侯建军主持。

表彰大会上,局党委委员、政治处主任张志中宣读了《关于表彰先进基层党组织和优秀共产党员的决定》,随后,举行了隆重的颁奖仪式并颁发荣誉证书。

高青首先代表局党委向全局党员同志们致以节日的问候,向受到表彰的先进单位和个人表示热烈的祝贺。

高青要求,要聚焦问题、补短板,坚持问题导向,进一步明确工作努力的方向;要强化措施,加强协作配合,牢固树立全局一盘棋思想,合力攻坚,提升

工作实效;要按照“纪律作风深化年”活动要求,进一步规范民警辅警执法行为,加强内务管理,不断地提升服务质量和办案水平,提升人民群众的幸福感和满意度。

高青强调,党员民警要永葆共产党人本色,牢记党的宗旨,坚持以人民为中心,切实提高新形势下群众工作的能力,着力解决群众最关心最现实的利益问题;要不忘初心、牢记使命,以奋发有为的精神状态,积极投身到各项公安工作当中。①

南乐县公安局 开启护航高考工作模式

7月1日起,南乐县公安局结合当前疫情防控工作,多措并举,开启护航高考工作模式,全力做好高考期间各项安全保卫工作。

一是制订交通管制方案,为考生让行。为给高考考生创造安全、有序、畅通的道路交通环境,交警大队发布了《南乐县高考期间道路交通管制的公告》,并在平安南乐、南乐网、大乐网等南乐县各大网站等媒体平台上每日予以发布,多渠道宣传,提醒广大交通参与者合理选择出行时间、出行路线、出行方式,尽量避免考试区域路段,自觉禁鸣喇叭。

二是加强城区巡逻,为考生创造安静的环境。县局巡特警大队以创造平安、有序的考试环境着手,增强考点周边巡逻防控和服务工作,严格按照“定岗、定人、定责”的工作原则开展高考专项安保巡防工作。确保高考安保巡防工作无死角、无“盲区”。

三是加强网络巡查,严打各类涉考犯罪。网警大队配合相关部门对重点地区的通信电子产品市场和有关电商平台开展专项排查,加强网上巡查力度,及时发现各类涉考犯罪,依法进行严厉打击。

四是开启办证绿色通道。南乐县公安局户政室在全县户籍窗口推行24小时值班制度、“一刻钟”服务制度等各项便民、惠民机制,为全县高考考生开通快速办证绿色通道。①

冯志涛

南乐县公安局 召开河南警院大学生暑期实践动员会

为进一步加强校局合作水平,提高省公安院校在校学生的实践能力,7月3日上午,南乐县公安局召开河南警院大学生暑期实践动员会,接收6名在校学生到县局开展为期一个月的暑期社会实践活动。会议由局党委委员、政治处主任谷高伟主持。有接收实习学员任务的交警大队、网警大队、城关派出所、近德固派出所等单位负责人参加了会议。

首先,政治处主任谷高伟对

来我局参加实习的6名大学生表示热烈欢迎,并就此次实践活动做了具体安排。谷主任指出,一是各接收单位要高度重视,抓好生活物质保障,关心学员工作生活,安排好食宿,让学员们解除后顾之忧;二是挑选政治坚定、经验丰富、工作突出、作风过硬的带教民警,对警院学员进行针对性的“传帮带”;三是加强防范,注意安全。全体学员要严格按照当前疫情防控管理要求,落实各项疫情防控措施,确保自身

健康安全;四是遵守纪律、服从管理。公安机关既是政治机关,也是纪律部队,每位学员在实习过程中一定要做到令行禁止,严格遵守各项规章制度;五是强化责任担当,严守纪律,做好保密工作,务必增强政治敏锐性。

最后,谷主任希望全体学员珍惜此次实践经历,在实践活动中发挥特长,学以致用,并从中汲取宝贵的经验,为今后投身公安事业奠定良好的基础。①

李丽敏

汝南警方积极开展 扫黑除恶宣传活动

7月3日上午,汝南县公安局新华街派出所结合辖区实际,组织民警、辅警走上街头积极开展“扫黑除恶”专项斗争宣传活动。

活动中,新华街派出所民警、辅警深入街道社区、沿街商铺等场所,通过张贴通告标语、拉横幅及现场讲解等方式,向辖区群众深入讲解开展扫黑除恶专项斗争对保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安的重大意义,同时,民警还现场向大家公布了扫黑除恶举报电话,听取群众对公安工作的建议,同时向群众普及防火、防盗、防电信诈骗等知识,受到群众的一致好评。

通过开展此次宣传活动,提高了辖区群众对扫黑除恶工作的认识,增强了辖区群众扫除黑恶势力的决心和信心,取得了良好的社会宣传效果。①

葛生

社旗警方快速破获一起校园盗窃案

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝 通讯员 王珊珊

“谢谢警察叔叔们,没想到这么快你们就把小偷给抓住了,你们真厉害……”6月28日下午,社旗县公安局除店派出所民警来到某高中,将破获校园盗窃案件中追缴的4900元现金集中全部返还给受害学生,受到了学校师生的高度赞扬。

6月24日16时,社旗县公安局110指挥中心接到某高中老师报警称:有五个教室学生

的钱被盗,被盗现金大约4900余元。案发以后,社旗县公安局党委高度重视,立即组织精干力量组成专案组,力争尽快破案,斩断伸向校园的“黑手”。

专案组民警以学校案发地为中心,对周边大量监控进行分析研判,在6月23日凌晨三时许,一个鬼鬼祟祟的身影多次出现在案发现场的监控中。通过比对发现,该男子的体貌特征居然与1年前被打击处理的一名盗窃嫌疑人曹某伟很像。

根据警方掌握的信息,犯罪嫌疑人曹某伟落脚点为平顶山某宾馆。兵贵神速,专案组民警迅速奔赴该宾馆,但是并未见到该人。经过分析,曹某伟很有可能在选定落脚点后,准备再次实施盗窃。在经过近两个小时的追踪,民警在当地一所中学外发现曹某伟并立即展开布控,当场将曹某伟顺利抓获。至此,历时12小时,经过社旗警方连续追击,成功侦破该案,顺利追回学生的损失,打击了犯罪分子的嚣张气焰。①

京广路(淮河路-航海路、长江路-南三环)施工通告

郑州市“一环十横十纵”示范街道整治提质工程—京广路(淮河路-航海路、长江路-南三环)项目将于近日施工,京广路是郑州市的一条南北向城市主干路,本部分施工淮河路-航海路和长江路-南三环两部分,全长2180米。淮河路-航海路部分自北向南依次与淮河路、政通路、航海路相交,长江路-南三环自北向南依次与长江路、赣江路、沅江路、南三环相交。本项目采取分段施工,快速推进,减少占道时间。

- (1)淮河路-航海路围挡日期2020.7.13~2020.10.15,为期94天。
西半幅围挡时间2020.7.13~2020.9.1,为期50天。
东半幅围挡时间2020.8.26~2020.10.15,为期50天。
政通路人行天桥围挡时间2020.8.10~2020.8.25,为期15天。
- (2)长江路-南三环围挡日期2020.7.13~2020.10.15,为期94天。
长江路-赣江路围挡时间2020.7.13~2020.9.1,为期50天。

赣江路-沅江路围挡时间2020.8.26~2020.10.15,为期50天。
全段沥青铣刨加铺安排夜间突击施工,不设置围挡。

(3)围挡封闭及导行内容如下:

- 侧分带路缘石起向道路中心方向1.5m位置设置南北方向2.5m高的固定彩钢瓦围挡,沿街主要路口处不封闭。
- 中分带位置设置南北方向1.8m高水马,沿街主要路口处不封闭,水马设置时间从晚间10:30至次日6:00,每天施工完毕当日移除。

二七区城市道路综合改造工程指挥部
郑州市公安局交通警察支队
2020年7月8日